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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


КВАДРАТ ДВОЧЛЕНА
Гвозденко Оксана Василівна, ЗОШ № 7, учитель математики

Алгебра

7 клас

Мета: познайомити учнів з формулами скороченого множення (квадрат суми і різниці двох виразів) і показати, як застосовуються ці формули до перетворення виразів.

Сприяти розвитку логічного мислення, математичної мови, формувати інтерес до знань.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Обладнання: таблиця, картки, мультимедійний проектор.

Підручник: Алгебра,7 Г.П.Бевз, В.Г.Бевз
Хід уроку

І. Організаційний момент:

   а) привітання;

   б) звіт консультантів про наявність домашнього завдання;

   в) перевірка домашнього завдання фронтально.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Усні завдання (мультимедійна презентація):

   1) Знайдіть квадрати виразів: d; -7; 4 m; 10х2 у2.

   2) Знайдіть добуток виразів 5а і 6с. Чому дорівнює подвоєний добуток цих 

       виразів? 

   3) Прочитайте вирази: х+у; m2+n2; (k+1)2; d-p; (a-p)2; c2-d2.

   4) Перемножте дані многочлени: (5-а) і (3+а).

   5) Як добуток записати коротше: 2у·2у; m·m; (3+а)(3+а)?
ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку.

Мотивація навчальної діяльності учнів.

ІV. Вивчення нового матеріалу.

Вчитель: Сьогодні вам випало зіграти роль дослідників і відкрити дві формули.

В таблиці записано приклади в три стовпчики, середній і останній закриті.

	1
	(m+n)(m+n)=
	(m+n)2
	= m2 + 2mn +n2

	2
	(c+d)(c+d)=
	(c+d)2
	= c2 + 2cd + d2

	3
	(х+у)(х+у)=
	(х+у)2
	= х2 + 2ху + у2

	4
	(8+m)(8+m)=
	(8+m)2
	= 64 + 16m + m2

	5
	(n+5)(n+5)=
	(n+5)2
	= n2 + 10n + 25


Завдання: Знайти добуток даних двочленів. (Перший приклад виконується на дошці, інші в парах).

Відкривається третій стовпчик, перевіряються приклади.

Питання (аналіз):

    1) Чи є щось спільне в умовах і відповідях? Так чи ні?

    2) Чи можна вирази першого стовпчика записати коротше? Як?
Відкривається другий стовпчик, перевіряються приклади.

Вчитель: Ви вже почали досліджувати тему уроку, тому що знаходили добуток двох однакових двочленів, тобто підносили до квадрату суму двох виразів.

    Аналіз третього стовпчика:

     1) Що є результатом множення? (Тричлен)

     2) Чому дорівнює перший член тричлену? (Квадрату першого доданку)

     3) Чому дорівнює третій член тричлену? (Квадрату другого доданку)

     4) Чому дорівнює другий член тричлену? (Подвоєному добутку першого і другого 

         доданків)

Висновок: Можемо записати загальну формулу   (х+у)2 = х2 + 2ху + у2
Вчитель: Першу формулу дослідили. Чи зміниться результат, якщо піднести до квадрату різницю двох виразів?

Завдання: В першому стовпчику таблиці замініть знак плюс на мінус і перевірте, як зміниться результат.

(Учні працюють в парах)

Результатом роботи учнів є загальна формула     (х-у)2 = х2 - 2ху + у2
V. Закріплення.

Завдання 1. Піднесіть до квадрату суму: с+5; 8х+3.

Завдання 2. Піднесіть до квадрату різницю: 6-у; 7-4х.

Завдання 3. Виберіть правильну відповідь серед запропонованих у таблиці

	№
	Приклади
	Відповідь А
	Відповідь Б
	Відповідь С

	1
	(с+5)2
	с2 + 5с + 25
	с2 - 10с + 25
	с2 + 10с + 25

	2
	(7у+6)2
	49у2 + 42у + 36
	49у2 + 84у + 36
	7у2 + 84у + 6

	3
	(2-8у)2
	4 - 32у + 64у2
	4 + 32у + 64у2
	4 - 16у + 64у2

	4
	(2х-3у)2
	4х2 + 12ху + 9у2
	4х2 - 12ху + 9у2
	4х2 - 6ху + 9у2


· Завдання з підручника на відпрацювання формул: №611(а,г), №613(в) 

· Частина учнів, які успішно розібрались з новим матеріалом працюють з картками на оцінку.

VІ. Підсумок уроку:

     1) Чи є користь від вивчених формул? Яка?

     2) Як називаються формули, які ми сьогодні дослідили?

     3) Знайдіть в підручнику формули.

VІІ. Домашнє завдання: п. 16, обов’язково №591, №604,

додатково (достатній і високий рівень) №613(б), №618.
Коментар до домашнього завдання.

Оцінювання роботи всього класу, окремих учнів.
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